



40歲的李彩華保養得宜，身邊不乏追求者。

婚姻觸礁影響擇偶條件

李彩華享受被照顧 傾向姊弟戀



李彩華認同自己的愛情不及事業順利。

香港文匯報訊（記者 子棠）李彩華（Rain）明年將迎來入行25周年，廿多載歲月中，她在演藝事業上早已做出成績，更被喻為圈中小富婆；不過感情卻未如事業般順暢，她曾經有過一段婚姻，可惜只維持了19個月，但個性堅毅的Rain未有因此而退縮，仍努力脫單尋找靈魂伴侶。鍾情年輕小鮮肉的她直言，可以發展姊弟戀，但謝絕「包養」，實行要講心又講金。Rain受訪披露了女人四十的愛情與事業觀。

李彩華近年在內地積極發展事業。



李彩華努力脫單尋找靈魂伴侶。

當年 Rain 於16歲加入樂壇成為歌手，憑着青春無敵的甜美外形拿下玉女路線，並全力向歌、影、視三棲發展，數年後轉戰內地，亦取得佳績，甚至有傳她已有逾2億身家。但感情路上，她自2019年與內地商人黃彥書有過一段短暫的19個月婚姻後，其後即使有拍拖，也未能開花結果。回復單身的她直言渴望拍拖：「沒有長輩催促，是我仍想尋覓，找到合適的另一半。」

等待兩情相悅的緣分

她認同自己的愛情不及事業順利，但覺得緣分不能強求，只可等兩情相悅，即使身邊不乏追求者，但世事往往就是喜歡你的，自己就不喜歡，要尋覓互相喜歡的人相當困難。雖然婚姻觸礁未有令Rain留下陰影，但她的擇偶條件就有轉變：「我不介意姊弟戀，最希望另一半年紀細過自己。因為以前與年紀大過或細過自己的人拍拖，發現年紀大的不太會照顧人，反而年紀輕的男友會極之照顧我，因此改變了過往必定要

與年長的人拍拖的想法，加上自結束了上一段婚姻後，遇上的都是年輕的男友，現在即使相差10多年我也接受。」

說到年輕她十多年的男士只有20歲出頭，尚未建立自己的事業基礎，可擔心經濟穩定的她被指「包養」異性？她即說：「不怕！確實我不是，況且現在的人很功，大多可以照顧到自己。我一定不會在經濟上照顧另一半，這個是我的重點，因男人應有自己的事業和責任，要靠女人提供就接受不到，亦不值得在一起。是否講心又講金？可以這樣說，但其實金錢上我不需要他們照顧，只要求平日拍拖和食飯的花費由男方負責，當然偶爾我付一兩餐我是不介意的。再者，過往與年紀輕的異性交往時，就試過在網上購物，對方主動資助；在上海定居時，屋企凌亂，另一半二話不說就自發性地幫我執拾和清理，這些感覺很甜蜜，並非在於金錢上，而是心意，所以我才會說喜歡年輕男士，因遇到的都是他們在照顧我。」

從沒放棄歌唱夢想

至於是否如坊間盛傳身家逾2億、手持12個物業？Rain認為心富足更重要：「我也不知何解會有這些傳聞，坦白講，我都不知道自己有幾多身家，亦沒有計算過，因為物業有升有跌，購買物業主要是可自住或租用，不過這幾

許光漢及清原果耶前晚一同在港出席首映禮。



劉以豪想另一半動靜皆宜

香港文匯報訊（記者 達里）台灣演員劉以豪昨日到戲院為他份主演的電影《白晝如焚》進行謝票，當他走進戲院時已獲影迷拍掌歡迎，他向觀眾揮手致意，並用廣東話打招呼道：「大家好，我係劉以豪。」

謝票期間大會安排觀眾向劉以豪發問，被問到拍戲時有什麼難忘回憶？劉以豪笑道：「拍第一場戲就



劉以豪與戲迷合影。

是要吃蛋卷，結果我和鄧麗欣都玩到頭上全是蛋卷碎，花了很多時間整理。」劉以豪又稱未接觸過這種電影角色，亦不想讓觀眾過早猜到結局，所以他一邊拍攝，一邊與導演討論細節，令他在拿捏角色上更得心應手。至於有觀眾問他為何這樣靚仔，劉以豪多謝大家讚賞，表示盡量會保持開心，也不會想太多去破壞心情，當然也要多謝父母賜他這副外貌。

雖然並非第一次來港，但劉以豪仍會心情緊張，因為已有一段時間沒跟香港觀眾見面，他又笑稱昨天只有他謝票感到寂寞，知道導演和其他演員有工作在

身，說：「他們有介紹我要吃什麼美食，我吃過菠蘿油、西多士、滷水等，全部都很好吃。」

劉以豪表示對香港女仔有良好印象，問他有何擇偶條件時，他說：「我喜歡動靜皆宜的女生，想安靜的時候會安靜，但我本身又喜歡運動和去滑雪，找到一個人一齊去玩也不錯。」完成宣傳就會返台灣的劉以豪，透露有機會接拍新片，現在要先看劇本，而他去年拍攝的劇集《童話故事下集》也會在今年播出。



劉以豪表示對香港女仔有良好印象。



朱千雪與丈夫到場祝賀一對新人。

朱千雪挺巨肚 出席麥明詩婚禮

香港文匯報訊（記者 子棠）「十優港姐」麥明詩與盛勁為繼於圍村及遊艇會舉行3場婚慶後，小休數天，他倆日前再舉行第4場戶外的園林婚禮，獲不少城中名媛及藝人到賀，新郎盛勁為及多位藝人包括麥大力和女友簡淑儀、何雁詩、朱千雪等紛紛在社交網上載婚禮盛況。相中所見，場面十分熱鬧，除了一對新人受矚目外，挺巨肚的朱千雪亦成焦點。

朱千雪與麥明詩同是港姐中的「高學歷女神」，於元旦宣布造人成功的千雪與醫生老公吳昆倫（Justin）雙雙到賀。懷着8個月身孕的千雪身穿橙色大肚裙亮相，準媽媽千雪在社交網分享與一對新人的合照時，得到網民們紛紛留言恭賀她即將「升呢」當媽，及追問預產期；網民更發起競猜遊戲，估計她腹中的龍B是B仔還是B女，甚至以理據支持的分析，指千雪的腹部尖起、鼻頭變大，懷上B仔的機會高。而千雪就回覆傳媒指，預產期為5月，但工作排至4月底；除了肚子較大外，其他跟平時分別不大，仍然能做運動；不過BB性別就暫未公布。

此外，當日的婚禮明顯是麥明詩和盛勁為特意設宴與朋輩同歡，而日前在遊艇會的婚慶上見傳媒時，麥明詩表示早已完成了註冊簽紙儀式，不過一對新人在田園婚禮上仍有進行簽紙及拋花球，充滿儀式感。

許光漢以音樂打破語言隔膜 孖清原果耶合作感覺有趣

香港文匯報訊（記者 阿祖）電影《青春18×2 通往有你的旅程》前晚於「第四十八屆香港國際電影節」中放映，主演的台灣演員許光漢及日籍女星清原果耶一同出席首映禮，吸引大批影迷撐場，二人甫到場，影迷不停歡呼，走紅地毯時，許光漢細心為清原果耶整理裙襬，到拍照時，他又提醒拍攝鏡頭位置，甚具紳士風度。

於台上分享拍戲感受時，許光漢表示《青》片中跟日本導演及演員合作，雖然有文化差異，但合作上感覺都很有趣，而他跟拍檔清原果耶多以音樂作交流。清原果耶是首次到台南拍戲，她在三個星期中，感受着怡人美景，和人情的溫暖，她特別愛吃當地的蛋餅。

許光漢獲讚用功記性好 接受訪問時，許光漢大讚清原果耶是位非常好的演員，雖然她才22歲很年輕，但擁有成熟和美麗的靈魂。而戲中要講日語對白，許光漢表明有安排翻譯老師教他，再加上反覆練習，主要怕影響拍攝的進度。現在他還懂講一些簡單的日語，但仍未能拿來溝通到，他亦即場以日語作自我介紹，身旁的清原果耶都拍掌讚好，並讚拍檔記性好，看着他每日在進步，自己都有教對方一些普通的日語，看到對方的努力，自己都想做得更好。清原果耶在戲中都要說普通話，由於從沒接觸過，感覺都有難度，也得由翻譯教導，許光漢也有給予幫助。

在台南拍外景時，許光漢表示因拍攝時間密集，故未有時間帶清原果耶四處遊逛，只在拍幾場乘摩托車遊夜市的時候，帶着她去遊逛，也未及帶她去品嚐美食。提到她愛吃台灣蛋餅，這次有否帶來香港送她？許光漢笑說：「這有點難度，要是她下次到台灣，就會帶她去。」見許光漢像清減不少？他說：「沒刻意做什麼，有時會瘦有時會有肉，最近吃得少便瘦了。」清原果耶是首次來港，然而工作行程緊密沒時間遊逛，但她希望下次能再來遊玩。

韓韶禧柳俊烈分手

香港文匯報訊 韓星韓韶禧和柳俊烈認愛短兩星期就畫下句點，感情遭輿論壓垮。

韓韶禧和柳俊烈的戀情曝光後，因為柳俊烈前女友惠利的一句「真有趣」，讓他們陷入感情無縫接軌的質疑。韓韶禧心情大受影響，多次發文澄清，但仍不敵流言蜚語攻擊。她更怨怪柳俊烈保持沉默，讓自己在前線面對一切。

據韓媒報道，韓韶禧和柳俊烈雙方都證實彼此間存在矛盾，經過討論後決定分道揚鑣，結束戀情。而雙方的經理人公司也證實分手的消息，韓韶禧認分手後，在社交網站貼出當年妮歌潔曼離婚後走出律師事務所的輕快模樣，似乎暗示自己終於擺脫這一切紛擾。



韓韶禧認愛後受流言蜚語攻擊。

王祖藍花盡心思扮「癡情基」

王祖藍的「癡情基」最為搶鏡。

香港文匯報訊（記者 達里）由王祖藍、李思捷、阮兆祥主持的扮嘢真人騷《福祿壽訓練學院》今晚正式開始播映，3位扮嘢形象深入人心的「福祿壽」，將會升級做導師，從50位入圍者中挑選最具潛質及實力的扮嘢王成為接班人。

「福祿壽」絞盡腦汁在開場時獻上以城中話題人物為藍本的全新扮嘢造型，包括有「癡情基」、「美B」及「光B」。其中以祖藍的「癡情基」最為搶鏡，無論髮色、髮型、眼鏡、衣着，甚至手中白色膠袋均神還原本尊。而思捷的「光B」造型亦與本尊似到十足，他刻意畫大「鼻哥窿」、長期彎腰兼依起欄牙向扮演的話題人物致敬，相當抵死。

至於50位入圍者將會輪流上場獻技，「福祿壽」憑對參賽者代號的直覺「盲選」決定入組，首集出場的選手質素相當高，除了有還原度高的郭富城、黃家駒、林峯、羅志祥和龍婷，還有爆笑版張國榮、青春版Lady Gaga、泥漿版高海寧。其中一名男參賽者陳柏熾，除了顏值指數高，扮聲亦相當出色，先後一人扮演劉德華、林峯、張學友、譚詠麟、黎明、郭富城等，更獲祖藍激讚是另一個李思捷。



王祖藍花盡心思扮「癡情基」。